
Séance du 1er juillet 2008 
 

Le premier juillet deux mil huit à dix neuf heures, le conseil municipal de LEGNY s’est réuni 
dans la salle de la mairie, sous la présidence de Madame Sylvie JOVILLARD, Maire. 
 
Etaient présents : Madame JOVILLARD, Messieurs VIEUX, PLASSE, MORIN, BERTY, 
Mesdames CATALA, AIRAULT, Monsieur DELESTRA, Madame SIMPSON, 
Mademoiselle Lucie DUPORT, Monsieur Sylvain GROS. 
 
Madame Cécile SIMPSON 
Le club des 8 annonce qu’il n’ouvrira pas le mercredi en septembre 2008, faute d’obtenir une 
subvention de la CAF. Par ailleurs, le tarif proposé est jugé trop onéreux pour les parents. Il 
est décidé par tous les partenaires du Club des 8 un report de cette ouverture pour septembre 
09. Informe les membres présents de la réunion du conseil d’école (voir compte-rendu).  
Pour la rentrée 08, sont inscrits 29 enfants en maternelle, 16 en CP/CE1 et 18 en CE2/CM1 et 
2. 4 des enfants nés en 2005 n’ont pas été inscrits sur l’Ecole de Légny. 
 
Madame Sylvie JOVILLARD 
En complément sur le dossier Ecole : Le lave-linge pour l’école a été commandé à GTE. 
Madame Sylvie JOVILLARD va voir pour l’achat d’un store vélux pour l’école. A demandé à 
Monsieur MEYNIER la possibilité d’ouvrir les fenêtres de l’école du côté de son terrain. Sur 
la base d’un volontariat des instituteurs, sont à l’étude des heures de soutien scolaire (2h par 
semaine) pour les enfants en difficulté. (par groupe de 6 enfants). A demandé à Madame 
Eliane CHAUD de rendre compte tous les mois du nombre de repas servi à l’école afin que 
l’on puisse suivre la facturation. 
 
Mademoiselle Lucie DUPORT 
Informe le conseil du plan canicule. 
 
Madame Marlène AIRAULT 
Réunion le 19 juin 2008 au syndicat des eaux pour recenser les besoins des communes. La 
commune de LEGNY est bien équipée en général. La canalisation aux Granges va être 
changée à la fin des travaux du rond point du Soanan. Voir avec le SDIS pour le contrôle des 
bornes incendie. A participé au vote du conseil d’administration du SDIS. 
 
Madame Véronique CATALA 
La semaine bleue se déroulera à Châtillon à compter du 23 octobre 2008 (thème autour des 
sens « voir entendre toucher »). Ira à la rencontre des personnes âgées de la commune pour les 
informer du plan canicule (distribution prospectus + Rv individuels). 
Transport scolaire : les parents vont faire du covoiturage à la rentrée selon un planning 
préétabli. 
 
Monsieur Alain BERTY 
Réunion au SYDER. 33 millions d’euros dépensés en 2007 pour 200 communes rattachées au 
SYDER. Le SYDER va déménager. Première réunion avec le câble la semaine 28. Les 
travaux de suppression du câble du poteau du parking sont validés. 
Le Comité des fêtes est composé de 5 personnes. Deux seulement seront présentes à la soirée 
du 13 juillet 2008. Fait un appel au soutien du Conseil municipal pour l’organisation de la 
manifestation. 
 



Monsieur Sylvain GROS 
Ballad’ou programmé sur 2 ans n’apporte pas les satisfactions attendues.  Trop peu 
d’assistantes maternelles, aucune visibilité sur un programme de RAMI.  
Destination Beaujolais : assemblée générale pour la promotion touristique du beaujolais à 
laquelle ont participé Sylvain Gros et Sylvie Jovillard. 
Présente l’opération Journées Nationales des Métiers d’Art : 4 journées nationales du 16 au 19 
octobre 2008 pour les métiers d’art : Légny et Oingt sont les 2 seules communes de la 
CCPBO à être retenues pour cette opération. 
Le dépliant de la Flachère va être refait par la CCPBO. 
 
Monsieur Jérôme PLASSE 
Madame Sylvie JOVILLARD va recevoir le devis pour le columbarium et le jardin du 
souvenir 
 
Monsieur Jean-Claude DELESTRA 
Réunion SPANC (réseau non collectif). Tous les administrés qui ne sont pas raccordé au 
SPANC vont recevoir un courrier. A demandé au SAVA les travaux effectués et les prochains 
travaux à effectuer d’ici la fin de l’année 2008. Toutes les personnes qui sont en réseau 
collectif vont recevoir un courrier pour la mise en route de la station d’épuration. Billy fait 
partie de la 2ème tranche de travaux en 2010. 
 
Monsieur Michel VIEUX 
Doit rencontrer Monsieur BERLIET (maçon) pour la gouttière à l’église. GTE a installé 
l’éclairage chez Monsieur Philippe GIRARD (logement au dessus mairie). A réparé l’armoire 
électrique à la salle des fêtes. Madame Priska PLASSE a demandé un branchement d’eau au 
sanitaire vers l’ancienne classe. 
 
Monsieur Olivier MORIN 
budget déséquilibré à la CCPBO. 
Office du tourisme : présentation du budget, concours photos, reflets des pierres dorées. 
Des visites audio guidées en Beaujolais des Pierres Dorées sont organisées cet été. 
 
Madame Sylvie JOVILLARD :  
- Infos diverses : 3 administrés de la commune ont été tirés au sort pour participer à une 
présélection pour jury d’assises.  
- Rencontre DDE : ATESAT. En 2015, tous les bâtiments accueillant du public devront être 
adaptés aux personnes à mobilité réduite. Pour cela, fin 2009, la commune devra établir un 
programme de mise aux normes d’accessibilité handicapée. 
- CCPBO : réunion de la commission « social, enfance, jeunesse » : manque confirmé 
d’infrastructures pour la petite enfance. Le dispositif micro crèche pourrait y remédier. 
- Dossier BAUDURET : suite à la réunion avec la DDE, il y aura refus pour la dernière 
demande de permis de construire sur le projet d’appartements car le PLU ne prévoit pas 
d’habitation dans ce zonage. Madame Sylvie JOVILLARD a rencontré le président du 
Syndicat de l’Hôtellerie pour rechercher plus activement que ne l’a fait Monsieur 
BAUDURET des investisseurs sur l’hôtel (possibilité de 24 chambres). Demande de 
Signalétique au sol pour la sortie de la ZAC de la Gare transmise par RV à Monsieur 
BRECHARD, de même que l’entretien du site.  
 
 


